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ZADEVA: odgovori na vprašanja g. Uroša Lubeja, ki se nanaša na izvajanje dejavnosti
komunale novo mesto

Spoštovani.

Na seji Občinskega sveta MONM dne 17. 4. 2025 je svetnik g. Uroš Lubej postavil vprašanja, ki
se nanaša na izvajanje dejavnosti Komunale Novo mesto.

V nadaljevanju podajamo odgovore na zastavljena vparašnja:

1. V imenu prebivalcev mestnega jedra podajam naslednjo pobudo:
občani mestnega jedra (komunalni otok na Kosovi ulici) so se obrnili na nas, ker je
pobiranje smeti s strani Komunale Novo mesto zelo moteče, saj poteka v času nočnega
miru, in sicer med 3:30 in 5:30 zjutraj. Pobiranje in praznjenje zabojnikov je zelo glasna
dejavnost, ob tem pa poteka tudi glasna komunikacija med delavci Komunale, kar
pomeni, da v najbolj občutljivem delu noči večkrat tedensko prihaja do motenja spanja
pri bližnjih prebivalcih. Ker je pobiranje smeti izrazito glasna dejavnost predlagamo, da
se smeti ne pobirajo več v času, ko velja nočni mir; vsekakor po 6. uri, kar zadeva mestno
jedro pa bi bilo še bolje, da je to v dopoldanskih urah, ko je ta del mesta prazen.

ODG: lahko bi se strinjali z vami, da je Kosova ulica v dopoldanskih urah lahko prazna, vendar
je potrebno območje mestnega jedra obravnavati kot celoto. Po naših 40 letnih izkušnjah je
območje veliko bolj obvladljivo v nočnem času. Posebej želimo izpostaviti še en vidik, namreč
vožnja s smetarskimi vozili v dopoldanskem času bi ustvarjala dodatne prometne zastoje, kar bi

negativno vplivalo na prometno varnost.

2. Prebivalci tudi opozarjajo, da zabojniki za ekološke odpadke poleti zelo smrdijo,
in bi jih bilo potrebno občasno oprati, kot je bila praksa nekoč. Predlagamo, da se uvede
občasno pranje zabojnikov za biološke odpadke, da poleti v okolici zabojnikov ne bo
neznosnega smradu.

ODG: Komunala Novo mesto vse zabojnike za zbiranje biorazgradljivih odpadkov skladno z
veljavnimi predpisi opere dvakrat letno. Se pa smrad in ostani negativni vplivi lahko znatno
zmanjšajo z uporabo biorazgradljivih vrečk.

3. Občani opozarjajo, da se večkrat zgodi, da delavci Komunale ne odpeljejo
bioloških odpadkov, ki so poleg polnega zabojnika, v vrečah (gre za vrtne odrezke, veje
ipd.), ki jih občani odložijo poleg zabojnika, zato da ne zapolnijo biološkega zabojnika, v
katerega sicer ne bi več mogli odložiti bio odpadkov).
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Predlagamo, da delavci komunale obvezno vedno preverijo vreče, ki so ob zabojnikih, in
jih odstranijo, skladno z urnikom pobiranja.

ODG: ravnanje občanov v tem primeru je neprimerno oz. neskladno z odlokom, saj bi morali
občani večje količine zelenega odreza odpeljati v zbirni center na Podbevškovo ulico oziroma
naročiti plačljiv odvoz pri Komunali Novo mesto.

A. Občane zanima, zakaj se istočasno in v isto vozilo mečejo, praznijo tako biološki
kot mešani komunalni odpadki. To so opazili na lastne oči. Zanima nas, zakaj se biološki
in mešani zabojniki praznijo istočasno.

ODG: občasno občani v zabojnike za mešane komunalne odpadke odložijo večje količine
zelenega odreza, katerega nikakor ne moremo prevzeti z mešanimi komunalnimi odpadki. V
tem primeru smetarska ekipa za mešane komunalne odpadke obvesti ekipo za biorazgradljive
odpadke, ki omenjene odpadke prevzame in naredi zaznamek.

S spoštovanjem.
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